

2016年
10月19日
星期三
农历丙申年九月十九

第199期

中共涟水县委委员会主办
涟水新闻信息中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



涟水新闻网: http://www.lsxw.net.cn

倒排工期 挂图作战 县经济开发区掀起“大干四季度 决胜夺全年”热潮

本报讯 项目建设工地,塔吊林立,机声轰鸣,施工车辆往来穿梭;生产车间,工人加班加点,赶制订单……当你走进县经济开发区,就能感受到一股大建设、大发展、“大干四季度 决胜夺全年”的热潮。该区紧盯“围绕国家级 争先创一流”目标总定位,倒排工期、挂图作战,集中精力、重点重抓,确保完成全年目标任务。

一个项目就是一个新的增长点,一批项目就是一个新的增长极。进入四季度以来,该区进一步强化专业招商,加快项目落户。面对当前招商工作的复杂性,该区不退缩、不迟疑,突出领导带头招商、产业招商、专业招商、驻点招商、小分队招商。以上海、深圳为重点,突出五大特色园区,吸引企业来区投资。整合

珠三角招商力量,在电子信息和上市企业招商上寻求新突破。同时,还在韩国、台湾等产业集聚区招商,寻求外资突破,确保四季度专业招商部门签约1个亿元以上项目;非专业招商部门签约一个3000万元以上项目。

聚焦现有项目,加快建成投产,形成一个个新的经济增长点。项目建设是中心,是开发区发展的关键。四季度,县经济开发区进一步优化服务流程,进一步充实、加强客商服务中心力量,以专业服务提高帮办效率,以真心服务换取真情回报,整合资源,加强协作,优化流程,强化责任,切实做到每个人有专业服务水准,每个项目有专人跟踪服务,每个问题有领导协调解决。该区采取项目逐个过堂的措施,明确节点,细化方案,强化一线办公,力促三季度已签约的百盛新材料、耐克国际工厂等项目顺利开工建设。同时,该区进一步强化工作机制。对在建项目计划再次调整优化,缩短时间,倒排工期,挂图作战。进一步强化建设方、投资方、服务方三方会商机制,强化重大项目专项小组推进机制,确保韩国过冷却冰箱、中

信华线路板、汇丰创花板项目按序进度顺利推进,涟瑞阀门项目主体竣工,苏杭科技、雅诗瑞项目四季度正式投产,集中供热项目试运营。按照市考核进度要求,加快推进张码、桃柳幼儿园、蒋老庄社区服务中心及浦西安置小区等民生实事项目建设。“在这样大干四季度的浓厚氛围中,我们只有暗暗地铆足劲往前赶超,才能在快速的经济发展中不掉队、不落伍,立鳌头。”县委常委、县政府党组成员、县经济开发区党工委书记洪然说。

五大特色区中园是县经济开发区未来发展新的、最主要的优势所在。推动园区走精准化、专业化、差异化发展之路,是提升园区承载力、集聚力和竞争力的重要手段。县经济开发区坚持把特色园区推进作为提升该区核心竞争力的有效抓手,加快建设电子电气产业园、电商产业园、台资工业园、韩资工业园和创新创业园五大特色区中园。台资工业园作为百亿级特色产业集群的“航母”,现有台资企业26家,并初步具规模。电子电气产业园以打造华东地区最大产业园区为目标,目前已集聚中信华、大量科技、苏杭科

技、洲旭电路等10多家优秀企业入驻。电子商务产业园一期建成使用,入驻电商企业约20家。以韩国过冷却冰箱(冰柜)及保鲜冷藏车生产项目为契机和开端,加快建设韩资工业园,精心打造国别园区。创新创业园作为小微企业孵化基地,目前进驻企业27家。四季度,电子电气产业园、电子商务产业园、台资工业园要完成规划方案;创新创业园要围绕省级创业孵化示范基地标准加强双创能力。“我们将把五大特色园区建设作为创建国家级经济技术开发区的动力引擎,严格按照目标,明确分工,责任到人,挂图作战,加快推进,确保‘十三五’期间创成国家级经济技术开发区。”洪然表示。

“一周一督查、半月一例会、一月一通报。”为大干四季度决胜夺全年,该区认真考核,严格兑现,努力和牌。牢固树立“一切为了项目,项目就是一切”的鲜明导向,四季度,对全区人员实行绩效考核制度,继续以招商主业为考核导向,制订更严格、更科学的考评体系,确保考出实绩,考出奖惩,考出导向。

(潘曼)

市领导来涟开展走访慰问活动

本报讯 10月18日上午,副市长吉子俊一行来涟开展走访慰问活动。县委副书记、代县长时勇陪同。

吉子俊一行深入梁岔镇,先后到该镇费庄村李庄组、卜圩村二组、洪码村郝庄组及李庄组,亲切看望和慰问了6户低收入农户。每到一处,吉子俊都详细了解其当前家庭生活、生产情况、存在困难及需求,送上慰问金,并鼓励他们通过帮扶积极发展生产,早日实现脱贫致富。在68岁的低收入农户李从荣家,当得知其家庭特殊困难后,吉子俊鼓励老人要树立信心,培养乐观心态,要相信生活会越来越

好。在低收入农户高海成家,吉子俊详细了解了其家困难后,同样希望老人要自立自强,坚定信心。同时,吉子俊还叮嘱镇村的镇村干部,要把困难群众的冷暖放在心上,多帮助、看望他们,给他们解决实际问题,使他们感受到党和政府的温暖。

时勇表示,将一如既往地做好脱贫攻坚这项重点工作,把精准扶贫、精准脱贫各项工作抓细抓实,把各项目标任务落到实处,健全完善帮扶机制,全力打赢这场脱贫攻坚战。

市、县扶贫办相关负责同志参加活动。(朱云)

台湾客商参观我县城市规划展示馆

本报讯 10月18日上午,台农集团总裁、实联化工董事长林伯实,台湾稳懋集团、台湾全稳农牧科技开曼股份有限公司董事长陈进财等台湾客商,来涟参观我县城市规划展示馆。县委副书记、代县长时勇,副县长、县委统战部部长、淮安(薛行)循环经济产业园党工委书记王成明陪同。

在县城市规划展示馆,林伯实一行先后参观了区位优势、涟水溯源、城市记忆、“十三五”发展规划、古淮河风光带等展区,观看了相关宣传片。在二楼“发展规划”展区,通过讲解员和相关负责人的重点讲解和模型展示,林伯实一行充分了解了我县“十三五”期间发展规划、各产业园区功能定位等情况,全面感受了我县城市规划建设带来的发展新成果。

经过实地参观,林伯实一行对我县的城市发展与变化、县域经济发展水平和长远的发展规划给予充分肯定,对我县良好的投资环境和产业基础表示赞叹。林伯实认为,涟水拥有地广人众的

资源禀赋、临市靠海的特殊区位、城水相依的自然生态、“空铁水公”的立体交通,是一块投资兴业的热土,让他们更加坚定了来涟投资信心和决心。

时勇对林伯实一行的到来表示热烈的欢迎,他说,涟水地处淮河下游、江苏北部,紧邻淮安市区,是一座历史悠久、文脉厚重的人文之城,更是一座宜居宜业、创新创优的希望之城。今年以来,全县上下紧紧围绕“决战决胜小康,做强做美副中心”目标,坚持科学赶超、跨越发展主题主线,全力以赴稳增长、调结构、促改革、惠民生、维稳定,全面掀起新一轮大开发、大建设、大发展热潮,全县经济社会保持健康平稳较快发展的良好势头。时勇指出,县委、县政府将积极抢抓省政府对淮安台资高地建设的政策支持机遇,不断放大全市唯一的“省台商服务工作示范点”效应,进一步加大对企业的帮办服务力度,拓宽服务范围,优化发展环境,促进来涟投资的企业做大做强,实现共赢。

(姜浩)

县领导参加工厂化生产食用菌草菇项目奠基仪式

本报讯 10月18日,位于县现代农业园区的淮安台珍源农业科技有限公司举行工厂化生产食用菌草菇项目开工奠基仪式,县委常委、宣传部长、县政府党组成员姜杰,市农委副主任张希成,淮安台珍源农业科技有限公司董事长郭大程出席仪式,县委常委、现代农业园区等相关单位负责人参加活动。

姜杰指出,现代农业园区上下要继续牢固树立项目为王的理念,加大招商

力度,充分发扬“店小二精神”,亲商、重商,服务好每一个项目。同时希望相关建设单位,列出工期,加快进度,争取让企业早日投产达效。同时,希望淮安台珍源农业科技有限公司在基地建成后与当地村民紧密合作,通过技术、资金支持,完善产业链,推动我县农业向更高的产业层次转型升级,带动农民增收致富。

最后,出席奠基仪式的领导和嘉宾们为项目开工奠基培土。(姜志翔)

省民政厅领导来涟慰问退伍老红军

本报讯 在红军长征胜利80周年之际,10月18日,省民政厅副巡视员陈勃一行来涟,走访慰问退伍老红军,并向其致以崇高敬意,送去诚挚问候。副县长、县公安局局长朱国海陪同。

在退伍红军张春家中,陈勃详细询问了老人的年龄、入伍时间、家庭人口及身体、生活等情况。张春,原籍河南省滑县老庙镇,1919年出生,1936年入伍,被编入涟水独立团,后又编入黄克诚所部部队6团,历任战士、班长、排长。曾参加安徽铁路战役、淮海战役、涟水保卫战、郑潭口战役、曹甸战役等。其中,在安徽铁路战役中因作战勇敢,荣立二等功一次。1947年在郑潭口战役结束后,与部队失散,滞留在我县方渡乡。陈勃感谢其为革命、建设和改革开放作出的贡献,要求随行人员及相关部门进一步关心关爱老人的晚年生活,并为其佩戴中国工农红军长征胜利80周年纪念章。(陈海霞)

黄克诚所部部队6团,历任战士、班长、排长。曾参加安徽铁路战役、淮海战役、涟水保卫战、郑潭口战役、曹甸战役等。其中,在安徽铁路战役中因作战勇敢,荣立二等功一次。1947年在郑潭口战役结束后,与部队失散,滞留在我县方渡乡。陈勃感谢其为革命、建设和改革开放作出的贡献,要求随行人员及相关部门进一步关心关爱老人的晚年生活,并为其佩戴中国工农红军长征胜利80周年纪念章。(陈海霞)

从上海来的经理人

本报记者 周建

2014年5月3日下午,江苏金典纺织有限公司会议室里,董事长杰克先生带着一位敦实的小伙子,用生硬的中文介绍:“这是新来的董事长助理余新星!”

公司管理人员并不看好这个年轻人,嘀咕说:“多了个拎包的。”也难怪,余新星当时才28岁,是上海中兴财光华会计师事务所项目经理,一脸笑容,没心没肺的样子。

早在2008年初,印度商人杰克先生看好涟水的发展,投资1亿多元兴办金典纺织有限公司。投产以来,虽然生产比较稳定,但运营效率不高。这次,他特意从上海聘请职业经理人加强管理,希望公司提高生产效率,增加经营利润。

余新星上班就干起了老本行——审计。他从财务入手,逐一梳理公司的流程,发现用一个“乱”字形容最恰当:财务乱,多个人都能审批条子;采购乱,买东西谁都可以伸手买;人员乱,公司车间可控制工作人员,且直接报发表工资;职责乱,部门不健全不完善,工作人员职责不明,内控体系形同虚设,部分管理人员专业水平落后。半个月下来,他递交给董事长近万字调查报告,共17页。

“就请你来解决这些问题。”杰克先生的目光里有着信任,有着期待。他常年在上海忙于出口业务,在涟水

的时间很少,非常希望合适人选帮助管理公司,实现高效运营。

难啊!余新星有些犹豫,事情远比想像复杂得多,自己家在上海,又是一个年轻人,人生地不熟的,谁会买账呢?稍有不慎,满盘皆输。虽然自己参与过国内多家大公司的管理,有着成熟的经营管理经验。面对杰克先生的真诚邀请,他再三犹豫,还是接下了这副重担。

余新星从最混乱的采购工作开始整理,强化部门的职能作用,重新构建公司流程,达到高效、节约、环保的状态。他将公司采购工作规范化管理,按照审批流程开展工作,严格规范财务制度。当时,偶有其他管理人员直接递上购物发票,请求报销。他坚决制止,要求按照流程办理。2014年底,公司对比上一年度的采购成本,降低了近300万元。

7月初,余新星负责公司的全面工作。他进行大刀阔斧地改革,建立健全了贸易、采购、财务、安全等多个部门,明确产量指标、质量指标、成本内耗指标、安全防范指标等8项考核标准。按照标准进行日、周、月考核。对长期考核不达标的部门主管,予以

调整。一天下午,他到车间检查工作,发现锅炉车间工人在打牌,当天按照厂纪厂规对相关人员进行严肃处理。

公司设立了人事部,将车间的人事、财务等多项权利全部收管,实行定岗、定编、定考核,按照现代化企业的流程,所有人打卡、考勤、规范管理。那段时间,部分员工抵触情绪很大,有的希望自由,有的不愿放权。他逐一找师傅们谈心:“压缩成本,减少不必要的开支,是为了提高效率,多盈利。公司赚钱了,就会提高工资,增加待遇。”

面对复杂的局面,公司有人担心:“改革的步伐大了,管理方法太严厉,会不会搞垮?”

“只要是对的,只要能保障公司更好地发展,就应该坚持。”余新星掷地有声,信心更加坚定。在几个月时间里,公司先后调整了6个部门主管,1名生产厂长,精简富余人员100多人。

改革后的公司纪律严明,活力迸发,员工主动积极工作,热情高涨,产能、产量不断提高,当年9月份达到了900吨,10月份达到了1000吨,是以前的2倍;次品率不断下降,控

制在0.1%以内,充分满足了外贸的需求。与此同时,工人工资稳步上升,现在每月可达3500元左右。尤其喜人的是,2014年,公司实现产值3亿多元,盈利是以前多年的总和,取得了前所未有的好效益;2015年,公司依然保持着良好的发展态势。

公司走上正轨了,妻子的埋怨多了:“回上海工作吧!全家人在一起多好!女儿天天想爸爸。”

余新星理解妻子,一个人带着孩子当娘又当爹,还要工作,多么不容易,但他却一直说:“在哪里工作都一样。”

通过朝夕相处,余新星已喜欢上公司的一草一木、车间和机器,以及600多位兄弟姐妹。他带领大家努力拼搏,攻克了一个又一个难关。去年,公司成为淮安市高新技术企业,先后申报了13项国家专利技术;今年,公司已经申报国家高新技术企业,准备着新三板上市的前期工作,朝着更高更远的目标前进。



图片新闻

自梁岔镇费庄村低收入农户光伏精准扶贫试点项目建设以来,县供电公司进一步优化分布式光伏发电系统并网审批流程,主动为用户提供相关政策咨询,并指派技术人员到现场进行勘察,为客户量身定制接入系统方案,密切关注设备接入、安装质量,做好并网检测和调试等技术服务,保证了该项目在最短时间内并网发电。自今年6月份并网发电以来,已累计发电2.8万千瓦时。图为县供电公司员工日前在费庄村检查光伏发电设备运行情况。(丰其生 摄)

